

Završetak programa: „Mobilni stručni timovi-podrška ostvarenju prava djece u mladih s teškoćama na integraciju u društvo“

Uspješan završetak programa: „Mobilni stručni timovi-podrška ostvarenju prava djece i mladih s teškoćama na integraciju u društvo“ odobrenog od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politiku obilježen je medijski i stručnim skupom „Mobilni stručni tim – podrška inkluzivnom obrazovanju“ koji je u organizaciji Centra inkluzivne podrške IDEM. održan 28. lipnja 2023.

Cilj Programa bio je osiguranjem infrastrukturne potpore učenicima s teškoćama u 10 zagrebačkih osnovnih i srednjih škola doprinijeti jasnijem i konačnom definiranju infrastrukturne potpore (Nacionalna strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom, 2007., Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju, 2015.). Time se želio premostiti period u kojem još nisu stvoreni uvjeti za osnivanje centara potpore u skladu sa nacionalnim strategijama za izjednačavanje mogućnosti osoba s invaliditetom (2007.-2015. i 2017.-2020.). Provedeni trogodišnji projekt ujedno trebao dati i svoj doprinos inicijativi koju je CIP IDEM dao Gradu Zagrebu za osnivanje Centra za inkluzivno obrazovanja Grada Zagreba.

Program se provodio u suradnji s partnerima - Učilišta za obrazovanje odraslih IDEM i Srednje škole - Centra za odgoj i obrazovanje Zagreb.

Na Stručnom skupu je prof. dr.sc. Ljiljana Igrić, voditeljica Programa te ujedno inicijator uvođenja Mobilnih stručnih timova u Republici Hrvatskoj, iznijela kronologiju aktivnosti vezanih uz provođenje mobilnih stručnih timova koji je Udruga počela provoditi prije petnaest godina prema svom modelu temeljenom na dokazanim pozitivnim relevantnim stranim iskustvima. U nastavku stručnog skupa svoja pozitivna iskustva o provođenju programa „Mobilni stručni timovi - podrška ostvarenju prava djece u mladih s teškoćama na integraciju u društvo“ iznijeli su stručni suradnici-koordinatori obuhvaćenih škola, nastavnici, članovi mobilnog stručnog tima i roditelji.

Na osnovu postignutih rezultata Programa i iznesenih iskustva može se sažeto reći da je djelovanje MST-a pokrenulo inkluzivnu klimu u školama i doprinijelo boljem razumijevanju potreba učenika s teškoćama od strane svih važnih dionika u njihovom odgoju i obrazovanju. Uz to su podignute inkluzivne kompetencije učitelja i pomoćnika u nastavi u operacionalizaciji didaktičko-metodičkih postupaka u radu s učenicima te njihovoj većoj primjeni. Sveukupno provođenje Programa doprinijelo je uspješnosti učenika u ostvarivanju odgojno- obrazovnih rezultata i unapređivanju socijalnih odnosa, što je izuzetno važno za uspješno uključivanje učenika s teškoćama u život i daljnje obrazovanje.

Stručnom skupu nazočili su predstavnici Grada Zagreba, Ministarstva znanosti i obrazovanja, predstavnici udruga, suradnici i prijatelji Centra inkluzivne potpore IDEM i Učilišta za obrazovanje odraslih IDEM.

Stručni skup „Mobilni stručni timovi-podrška ostvarenju prava djece u mladih s teškoćama na integraciju u društvo“ zaključen je s izraženom vjerom da će Grad Zagreb pri organiziranju rada mobilnih stručnih timova uzeti u obzira sva pozitivna iskustva koja je udruga stekla dugogodišnjim provođenjem svog modela mobilne podrške redovitim školama bez stručnjaka edukacijskog rehabilitatora u koje su uključeni učenici s teškoćama.